

Секция «Государственное и муниципальное управление»

Вопросы привлечения молодежи на государственную службу.

Буранова Юлия Николаевна

Студент

Государственный университет - Высшая школа экономики, Факультет

государственного управления, Москва, Россия

E-mail: juliaburanova@mail.ru

Поставленные руководством страны задачи модернизации социально экономической и политической сферы обострили потребность в новых, высокопрофессиональных кадрах, способных гибко адаптироваться к быстро меняющимся условиям.

В тоже время большинство органов исполнительной государственной власти сталкиваются с проблемой «старения» квалифицированных кадров. Большинство выпускников факультетов государственной и муниципальной службы не хотят или не имеют возможности работать по вновь приобретенной специальности. Но даже если молодые люди и поступают на государственную гражданскую службу, то через год-два руководители кадровых служб указывают на достаточно большой процент «текучести» этой категории служащих.

Вопросы привлечения молодых кадров на государственную службу занимают достойное место в числе мероприятий федеральной программы «Реформирование и развитие системы государственной службы Российской Федерации (2009 – 2013 годы)» (утверждена Указом Президента Российской Федерации от 10 марта 2009 г. № 2612).

Законодательство в сфере регулирования государственной службы на данном этапе находится в стадии реформирования. Предыдущие этапы программы показывают, что в целом реформы проходят успешно. Но проблематика, связанная с привлечением молодых специалистов на государственную службу в полной мере не отражена. Существует необходимость создания рекомендательных мер по привлечению на государственную службу молодежи.

Проведенное исследование позволило подробно изучить и наметить пути решения проблем, связанных с привлечением на государственную службу.

Литература

1. ФП «Реформирование и развитие системы государственной службы Российской Федерации (2009 – 2013 годы)» (утверждена Указом Президента Российской Федерации от 10 марта 2009 г. № 2612).
2. Инвестиции в молодость. Путин В.В. начал Год молодежи в России // Российская газета, 20 февраля 2009 г. № 4854.
3. Молодежь новой России: образ жизни и ценностные приоритеты: аналитический доклад. М., 2007. - С. 64.

Слова благодарности

Спасибо за возможность участвовать в этой конференции. Надеюсь мой доклад будет достоин уровня "Ломоносов 2013".